
Wyniki - Ogólne

Podstawowe informacje:

Nazwa projektu: Termomodernizacja budynku świetlicy wiejskiej

w Lipowcu

Miejscowość: Lipowiec, gm. Zbiczno,

Adres: dz. nr 61/4, 61/8, 61/10

Projektant: mgr inŜ. Piotr Witkowski

Data utworzenia projektu: Piątek 15 Listopada 2019 17:01

Plik danych: D:\Projekty\2019_Lipowiec_swietlica\Lipowiec

Normy:

Norma na obliczanie wsp. przenikania ciepła: PN-EN ISO 6946

Norma na obliczanie projekt. obciąŜenia cieplnego: PN-EN 12831:2006

Norma na obliczanie E: PN-EN ISO 13790

Dane klimatyczne:

Strefa klimatyczna: STREFA III

Projektowa temperatura zewnętrzna θθθθe: -20 °C

Średnia roczna temperatura zewnętrzna θθθθm,e: 7,6 °C

Stacja meteorologiczna: Toruń

Grunt:

Rodzaj gruntu: Piasek lub Ŝwir

Pojemność cieplna: 2,000 MJ/(m3·K)

Głębokość okresowego wnikania ciepła δδδδ: 3,167 m

Współczynnik przewodzenia ciepła λλλλg: 2,0 W/(m·K)

Podstawowe wyniki obliczeń budynku:

Powierzchnia ogrzewana budynku AH: 83,7 m2

Kubatura ogrzewana budynku VH: 263,5 m3

Projektowa strata ciepła przez przenikanie ΦΦΦΦT: 7433 W

Projektowa wentylacyjna strata ciepła ΦΦΦΦV: 2805 W

Całkowita projektowa strata ciepła ΦΦΦΦ: 10238 W

NadwyŜka mocy cieplnej ΦΦΦΦRH: 0 W

Projektowe obciąŜenie cieplne budynku ΦΦΦΦHL: 10238 W

Wskaźniki i współczynniki strat ciepła:

Wskaźnik ΦΦΦΦHL odniesiony do powierzchni φφφφHL,A: 122,3 W/m2

Wskaźnik ΦΦΦΦHL odniesiony do kubatury φφφφHL,V: 38,8 W/m3

Wyniki obliczeń wentylacji na potrzeby projektowego obciąŜenia cieplnego:

Powietrze infiltrujące Vinfv: 23,8 m3/h

Powietrze dodatkowo infiltrujące Vm.infv: m3/h

Wymagane powietrze nawiewane mech. Vsu,min: m3/h

Powietrze nawiewane mech. Vsu: m3/h

Strona 1
Kan OZC 6.6 © 1994-2019 SANKOM Sp. z o.o. www.sankom.pl



Wyniki - Ogólne

Wymagane powietrze usuwane mech. Vex,min: m3/h

Powietrze usuwane mech. Vex: m3/h

Średnia liczba wymian powietrza n: 0,8

Dopływające powietrze wentylacyjne Vv: 206,2 m3/h

Średnia temperatura dopływającego powietrza θθθθv: -20,0 °C

Wyniki obliczeń sezonowego zapotrzebowania na energię wg PN-EN ISO 13790

Stacja meteorologiczna: Toruń

Sezonowe zapotrzebowanie na energię na ogrzewanie

Strumień powietrza wentylacyjnego-ogrzewanie Vv,H: 252,3 m3/h

Zapotrzebowanie na ciepło - ogrzewanie       QH,nd: 81,22 GJ/rok

Zapotrzebowanie na ciepło - ogrzewanie       QH,nd: 22560 kWh/rok

Powierzchnia ogrzewana budynku                 AH: 84 m2

Kubatura ogrzewana budynku                     VH: 263,5 m3

Wskaźnik zapotrzebowania - ogrzewanie         EAH: 970,0 MJ/(m2·rok)

Wskaźnik zapotrzebowania - ogrzewanie         EAH: 269,4 kWh/(m2·rok)

Wskaźnik zapotrzebowania - ogrzewanie         EVH: 308,2 MJ/(m3·rok)

Wskaźnik zapotrzebowania - ogrzewanie         EVH: 85,6 kWh/(m3·rok)

Parametry obliczeń projektu:

Obliczanie przenikania ciepła przy min. ∆θ∆θ∆θ∆θmin: 4,0 K

Wariant obliczeń strat ciepła do pomieszczeń w sąsiednich grupach:

Obliczaj z ograniczeniem do θθθθj,u

Minimalna temperatura dyŜurna θθθθj,u: 16 °C

Obliczaj straty do pomieszczeń w sąsiednich

budynkach tak jak by były nieogrzewane: Tak

Obliczanie automatyczne mostków cieplnych: Tak

Obliczanie mostków cieplnych metodą uproszczoną: Nie

Domyślne dane do obliczeń:

Typ budynku: Biurowy lub adm.

Typ konstrukcji budynku: Średnia

Typ systemu ogrzewania w budynku: Konwekcyjne

Osłabienie ogrzewania: Bez osłabienia

Regulacja dostawy ciepła w grupach: Indywidualna reg.

Stopień szczelności obudowy budynku: Średni

Krotność wymiany powietrza wewn. n50: 3,5 1/h

Klasa osłonięcia budynku: Średnie osłonięcie

Domyślne dane dotyczące wentylacji:

System wentylacji: Naturalna

Temperatura powietrza nawiewanego θθθθsu: °C

Temperatura powietrza kompensacyjnego θθθθc: 20,0 °C

Strona 2



Wyniki - Ogólne

Domyślne dane dotyczące rekuperacji i recyrkulacji:

Temperatura dopływającego powietrza θθθθex,rec: 20,0 °C

Projektowa sprawność rekuperacji ηηηηrecup: 70,0 %

Sezonowa sprawność rekuperacji ηηηηE,recup: 49,0 %

Projektowy stopień recyrkulacji ηηηηrecir: %

Sezonowy stopień recyrkulacji ηηηηE,recir: %

Geometria budynku:

Rzędna poziomu terenu: 0,00 m

Domyślna rzędna podłogi Lf: 0,00 m

Rzędna wody gruntowej: -4,00 m

Domyślna wysokość kondygnacji H: 3,30 m

Domyślna wys. pomieszczeń w świetle stropów Hi: 3,00 m

Pole powierzchni podłogi na gruncie Ag: 89,28 m2

Obwód podłogi na gruncie w świetle ścian zewn. Pg: 53,60 m

Obrót budynku: Bez obrotu

Statystyka budynku:

Liczba kondygnacji: 1

Liczba stref budynku: 1

Liczba grup pomieszczeń: 1

Liczba pomieszczeń: 6
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Wyniki - Zestawienie przegród

Symbol Opis U

W/m2·K

DZ           Drzwi zewnętrzne 1,600

O            Okno zewnętrzne 1,100

PD           Podłoga na gruncie 0,532

PD WEŁ.      Podłoga na gruncie 0,509

SNZ56        Ściana nośna zewnętrzna 1,117

STROP        Stropodach niewentylowany 0,765

STROP WEŁ.   Stropodach niewentylowany 0,262

SZN56 WEŁ.   Ściana zewnętrzna 71,5 cm 0,211

Strona 4



Wyniki - Zestawienie pomieszczeń

Symbol Opis θθθθint,H A ΦΦΦΦHL

°C m2 W

1       Komunikacja 20,0 9,32 1071

2       Pomieszczenie gospodarcze 20,0 6,21 507

3       Świetlica 20,0 41,13 5528

4       Łazienka 20,0 6,75 1677

5       Kuchnia 20,0 13,70 981

6       Pomieszczenie magazynowo-gospodarcze 20,0 6,62 473
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